又添一"站"

长风全力推动"15分钟就业服务圈"出实效

为积极响应居民对高质量就业 迫切需求,长风新村街道加速构建 "15 分钟就业服务圈",将公共就 业服务直接送进 "家门口""楼门 口"。

扩容:增设站点促进企业与人才"双向奔赴"

从就业选择、简历书写、求职指 导到心理疏导,家门口的就业服务 站不仅便捷,还给予了求职者安全 感、信任感。

去年,街道辖区内第一个"15分钟就业服务圈"社区就业服务站在白兰片区中心成立,内设就业服务专岗、小型就业服务工作室、大型就业服务活动场等功能区域。多项活动实现岗位信息一键应聘、就业政策一步获取、就业服务一站帮办,大大缩短了居民获取就业服务的路程和时间,受到一致好评。

今年,为进一步提升就业服务 能级,将公共就业服务延伸到社区、



延伸到就业需求者的"家门口",深化"长风之舟"就业服务特色品牌,长风新村街道聚焦辖区内就业服务需求,增设靠普职家·枣阳社区就业服务站(枣阳路 251 弄 100 号)。

"开拓新机遇、提升新能级、构筑新渠道",两家就业服务站点不断优化就业服务体系、完善就业服

务流程,成为街道提供就业服务、打造具有长风特色的"15分钟就业服务圈"的优质阵地。

链接:联合兄弟街道深挖资源,拓宽岗位

为拓宽就业渠道,实现企业与 技能人才的"双向奔赴",7月30 日,长风新村街道与石泉路街道携 手在靠普职家·枣阳社区就业服务 站开展了"职引未来 筑梦青春"长 风 & 石泉联合招聘会。

现场提供企业人事面对面招聘、简历填写指导、就业创业政策咨询、岗位推介、就业指导等公共就业服务。活动当天共有13家企业参与现场招聘,提供45个工种、205个岗位。

精准:赋能劳动干部,高效 服务核心人群

针对高校毕业生在就业过程中 的困惑或遇到的瓶颈问题,长风新 村街道开展劳动条线干部培训,确 保工作人员服务精准到位。

7月18日,街道在靠普职家· 枣阳社区就业服务站开展了长风新 村街道劳动干部业务培训会,邀请 专家就当前就业形式分析、应届毕 业生就业指导技巧、简历填写指导、 MBTI 人格类型测试介绍、最新的 毕业生补贴政策等多个方面做了讲解,为接下来的未就业大学生服务工作做好准备,以便提供更优质、更专业的公共就业服务。

全面:从创业到就业"一站 式"综合服务

从科学精细的职业指导服务到前沿创业政策咨询,再到贴心的简历撰写指导,全面的"一站式"综合服务已成为长风"15分钟就业服务圈"的鲜明底色。

7月29日,在靠普职家·白兰社区就业服务站开展了就业创业综合服务活动,为周边居民提供线下就业创业政策咨询、岗位推介、就业指导等公共就业服务,同时提供简历模板、简历填写指导、简历代投等服务。职业指导师的丰富经验及贴心指导让求职对象充满信心,也让"15分钟就业服务圈"更加专业、更加科学、更加有温度。

又迎成员!

普陀长风民族团结进步教育聚联体再添"工业文明基因"

近日,由上海市民宗局,普陀区委统战部,华东师大党委统战部、宣传部、学(研)工部等指导,华东师大博物馆主办,长风新村街道、月星环球港协办的"弘扬中华优秀传统文化,铸牢中华民族共同体意识——'家在上海'华东师范大学博物馆藏品导赏图文展"在上海环球港开幕。

上海市民宗局副局长屯旺,华东师大党委常委、副校长、博物馆馆长雷启立,上海市民宗局民族二处处长蒋悦新,普陀区委统战部副部长、区民宗办主任蒲雪峰,普陀区长风新村街道党工委书记、人大工委主任顾晓鹏,华东师大党委宣传部常务副部长刘麒,华东师大博物馆党支部书记、常务副馆长夏祥伟,华东师大党委统战部副部长章平,月

星集团上海环球港总经理张莉,华东师大、普陀区和长风新村街道相 关负责同志,长风社区各族群众等 出席开幕仪式。

开幕仪式上,雷启立致欢迎辞。 他表示华东师大博物馆作为市、区 两级民族团结进步教育基地,始终 秉持开放合作的理念,一如既往地 以上海市、普陀区尤其是所在的长 风新村街道为基地,与社会各界紧 密连接来开展丰富多彩的活动。

屯旺、雷启立、蒋悦新、蒲雪峰、 顾晓鹏、刘麒、张莉、章平等共同为 展览揭开序幕。

开幕仪式上,长风新村街道的 孩子们表演了舞蹈《采薇·韵》和古 筝曲《云裳诉》《浏阳河》等节目。 这些节目不仅展示了孩子们的艺术 才华和对传统文化的热爱,更让在 场的观众深刻感受到了中华文化的 独特魅力和无限活力。

循文物以探往昔,秉古训而续 华章。此次展览围绕"弘扬中华优 秀传统文化,铸牢中华民族共同体 意识"这一主题,精心遴选了33件 (组)珍贵藏品,并通过图文展的形 式,反映中华民族悠久历史和灿烂 文化,旨在通过藏品与故事,弘扬中 华优秀传统文化,铸牢中华民族共

藏品中既有商代青铜爵、汉代 瓦当、唐代开元通宝等历史文物,展 示了中国古代文明的辉煌成就;也 有宋代建窑兔毫盏、清代双鱼玉饰 等艺术珍品,展现了中华民族独特 的审美情趣和艺术创造力;更有民 族地区中药原材料标本、乡土地理 教材、矿石和土壤标本以及民族服 饰和绣片等,展示了我国有关地区 深厚的民族文化与审美艺术,是中 华民族多元文化的生动体现。

藏品跨越时空的界限,共同绘制了一幅"各美其美,美人之美,美美与共,天下大同"的中华民族多元一体、和谐共生的壮丽画卷。通过"家在上海"这一展览窗口,更加深刻地展示了中华民族多元一体的内在逻辑与强大生命力,也更加坚定了走中国特色社会主义道路、实现中华民族伟大复兴的信心与决心。

为更好发挥民族团结进步教育 基地作用,铸牢中华民族共同体意识,今年年初,长风新村街道和华东师大博物馆、月星集团上海环球港等3家民族团结进步教育基地共同签约成立了普陀长风民族团结进步教育聚联体。在本次开幕仪式上 又迎来了新成员——苏州河工业文 明展示馆的加人。

聚联体成员队伍的持续壮大,将更加有利地推动形成 "突出主线、各方联动、共筑品牌"的广泛共识。这一共识将促进民族工作与各领域工作的深度融合与双向赋能,进一步整合与丰富社区铸牢中华民族共同体意识宣传教育资源,共同构建长风社区民族团结宣传教育工作的崭新格局,不断强化中华民族共同体意识,为新时代党的民族工作高质量发展注入新动力,携手迈向更加繁荣团结的新篇章。

接下来,长风新村街道将继续 以"家在上海"主题实践活动为契 机,推动各民族之间的交往交流交 融,共同书写中华民族团结进步的 新篇章。

长风这场"半马苏河"高品质水岸生活大讨论热气腾腾

为进一步推动政务公开、民生服务与"半马苏河"建设深度融合,持续增强政府执行力、凝聚力和公信力,8月2日上午,长风新村街道举办观苏河党群服务"样板间",绘共建共治共享"同心圆"——政府开放月主题活动暨"半马苏河"高品质水岸生活大讨论。区政协有关领导,街道党工委副书记印华莲出席活动。

活动现场,辖区居民代表、统战人士、各族群众参观了半马苏河驿站·长风湾党群服务中心会客厅、图书阅览室、蜻蜓 FM 书屋、英雄文创精品店等空间,详细了解了水岸经济"旗舰店"服务周边楼宇白领和群众的运营模式以及驿站文旅活动等功能。

随后,印华莲和街道社区事务受理服务中心工作人员现场帮助居民使用 "一网通办"自助服务机办理相关业务,并对居民疑问进行解答疑解惑。

在"我为'半马苏河'高品质水岸生活献一计"人民建议专项征集座谈会上,大家畅所欲言,就如何进一步打造高品质"苏河河畔的公共客厅"建言献策,提出了不少"金点子"。

印华莲向居民代表、统战人士和各族群 众们对街道工作的关心和支持表示感谢,并 向大家介绍了街道上半年民生保障、城区建 管、社区治理等方面的工作情况。她表示,下 一步,长风将继续围绕打造普陀"一带一心



一城"主战场、"苏河水岸经济发展带"核心区、"半马苏河"精品区,坚持以人民为中心,聚焦重点、脚踏实地推进各项工作,不断提升群众获得感、幸福感和满意度。

活动最后,大家现场填写了调查问卷并进行了活动评议。此次活动,架起了政府部门与人民群众的沟通桥梁,增进了人民群众对民生工作的了解。

今后,长风新村街道将持续畅通社情民意表达渠道,以举办"政府开放月""人民建议征集"等活动为契机,更好助力推动经济社会发展、推进民生实事项目落地、加强基层治理创新,为加快推进中国式现代化普陀实践贡献更多长风力量。